

封神演义



[封神演义 下载链接1](#)

著者:许仲琳

出版者:齐鲁书社

出版时间:1980

装帧:平装

isbn:

作者介绍:

目录:

[封神演义 下载链接1](#)

标签

小说

古典文学

中国

许仲琳

魔幻

古典

文学

中国历史文化

评论

小时候最喜欢读的书～有一段时间读到都背得了……

当鬼故事读的_(:3」∠)_

我还是相当喜欢中国古典小说的，这个非~~~~~常好看，看过真的是很多遍了

父亲的。

各种恶趣味。尤其赤精子打不过徒弟殷洪，被杨戬哪吒这些鸟人拦住说，“赤老师，你太弱了”最戳中笑点。

小时候这本书我看的多么如饥似渴啊。。。。

我小学时候看的貌似就是这一版…… = =

漫画好太多了

我读的第一本古典小说，从此就爱上了文言文。

初中的时候翻出来已经是发黄的老书了，每天下午放学拿一包福满多干脆面去阳台上，门一关，那个小凳子边啃边看，如痴如醉。那还是一定要追问好人坏人的年纪，不理解坏人的终点到底是坏的还是好的

小时候读的，当时只有上册。到了高中，才借到了下册。

就其定位而言是一本很好的民间娱乐文学，绝对吊打如今的超级英雄电影以及各种质量参差不齐的修仙游戏。
但是不知道是不是残本的缘故，各个人物塑造的都不丰满，感情戏也不足，歧视女性这个通病也存在，剧情也很单一，打不过就开挂，主张宿命论，让人摸不着头脑。
封神演义本可以是一局大棋，但是读完却不尽人意。

是否有精美插图？

小学读物竟仍健在。

精彩

标签很恰当~当年看到这本没了皮的书不敢想象

最喜欢这类神话故事了！给四星！部分故事很类似有点累赘就减一星~封神演义总观上是宣传道家，天命论的神话小说，天命不可违，生死早已定。但是应该有宣扬反专制的思想，面对残酷不仁的封建统治要坚持奋战到底，为美好未来奋斗！当全民想成就一件事的时候，连各路神仙都会帮忙。姜子牙几乎是由头带到尾，灭纣王扶咒主都靠他，没了他，武王就不成事了，因为武王除了仁还是所谓仁，当初灭纣王还畏畏缩缩=反观纣王，除了听信谗言和爱好美色之外还有不少过人之处。不管是电视剧还是动漫都改了好多呀，哪吒，雷震子和杨戬这三个改得最多...由始至终都是成仙犯了杀戒而已，电视改了好多红尘事改太多了吧... 坦白真是犀利，创造出得酷刑真是变态至极ヽ(ﾟ▽ﾟ)ノ挺喜欢部分故事~可惜喜欢黄天化居然死了啊！

好像是这个版本

封神榜里满满都是厚黑：1、任何年代造反都要打上顺应时代潮流的旗号。作乱犯上要借天意笼络人心。2、本事高不如依仗法宝，道术精不如后台硬。3、黑锅背不好就成替死鬼。大人物委以重任去当特务，要做好充当牺牲品的准备。三妖接任务蛊惑纣王时就应该有死的觉悟4、打不过就跑，跑不过就投降。宁可苟活留骂名，莫要封神榜上留英名。5、英雄难过美人关，爱情事业难两全。纣王、鸿锦、土行孙虽然得了红颜知己，但都没有好下场。姜子牙休妻，最终大富大贵。6、“让”字也是一门工夫。姬发三番五次让王位，既顺了天意，又得了民心。7、做人莫学通天教主，敌人势大，忍一时风平浪静。8、学会借力打力，能引起敌人内讧就不要搬救兵，能搬救兵就不要亲自动手。正面冲突是下下策。

高三晚上学累了就看这个过

[封神演义 下载链接1](#)

书评

封神-----一场公务员的招考盛宴

同古典四大名著中讲神仙的西游记一样，封神演义里也有许多逻辑含混不清的东西，因此被许多人所唾弃，或者当作童话来讲-----童话是不用讲什么逻辑的，其实，这主要是

我们并不了解小说情节背景的缘故，如果我们不了解所谓的佛道之争，就不能...

封神演义写的很有趣，虽然战斗场面写的很没新意，人物也有点脸谱化，里面的对话很多都是万金油，随便在那个人嘴里说出来都没什么违和之处。但是，封神演义确实架构了一个非常庞大而且奇幻的世界，甚至是里面有些人随口说出的话都很有现实意义，比如说我现在特别萌的‘君无道， ...

【提要：女娲的三个忠实追求者.....封神榜何以是一纸情书.....如来如何挖墙角.....《西游记》的那些妖怪何以穿越到《封神榜》.....狐狸精为何不得不死...姜子牙的间谍生涯.....两个失恋老男人的单身情歌.....】

之前读西游记后看了些书评，部分喜欢旁征博引的文艺小青们会论述部分封神中的人物。于是快速通读了封神。

凭心而论，封神比西游差的不是一点点，不管是讲故事设悬念还是书中穿插的诗词，封神显得太弱了些，而且有大段大段的重复性的东西，譬如每次阵前都要反复陈...

封神本是小时候看的，这一段时间忽然想重读中国古代名著，于是买了回来看。同时买回来的还有西游记等名著。

看西游记的人通常都会发问：孙悟空一个跟斗十万八千里，为什么不直接把唐僧背到西天去行了，还要麻烦大和尚在地上辛辛苦苦行走？这问题在西游中是没有答案的，现代人...

作者给人感觉就是垂头丧气期期艾艾的读书人啦，一切都是上天自有安排，我又能怎么办呢？但是纣王你真是可恶，妲己你也真是个狐狸精，凑表脸！大概就这样吧.....只是觉得妲己小姑娘真的好惨啊。说女娲因为纣王不敬而大怒，召集全天下妖精来，最后只留下了仨，小狐狸妲己，还有...

《封神演义》一书深受《西游记》的影响，却又反其道而行之。《西游记》有“扬佛抑道”的倾向，道教最高神祇太上老君、玉皇大帝，在孙悟空大闹天宫时几乎束手，被迫请出如来佛祖、观音菩萨才将猴子降服，颜面尽失。

《封神演义》则有明显的“崇道抑佛”的倾向，在《封神演义》 ...

先让我们来看看“封神”究竟是怎么回事。[转自铁血社区 <http://bbs.tiexue.net/>]第五回《昆仑山子牙下山》，“故此三教并谈，乃阐教、截教、人道三等，共编成三百六十五位成神，又分八部”。第七十二回《广成子三谒碧游宫》，“通天教主曰：‘吾三教共议封神，其中有…’

毫无疑问是女娲。
人家纣王也没怎么的她，不就看了看她的小脸写了点小诗意淫了一下呗。。就小心眼儿发脾气要搞得别人国破人亡的。
偏偏自己又不动手，派三个小妖精去，还许诺“事成之后你们都能得成正果”。
小狐狸精就乖乖去啦，手段是挺狠毒的，把死忠纣王的FANS们一个个…

很多人读封神演义，大多读其鬼怪陆离、神精仙境，倘若把这些去除，其实就是一部改朝换代的诸侯斗争。即便是这样一部战争史，为什么又区别于《隋唐演义》《李闯王》，愚以为是其背后有一种那时候的人一种独特价值观，与之上导致一种独特治国理论。以此才能“伐无道，进…

好久以前看《封神榜》电视、漫画等，总是会想，既然那些神仙那么厉害，为什么不直接飞去，一刀解决了纣王，这样不就天下太平，不会有干戈吗？若说周室注定要兴起，那么为什么让周室渡过那么多难关？

但现在，反过来想就想得通了。神怪小说，是以历史为蓝本，再加上神怪进一步…

文/小关平 目录：第一章：诸神 第二章：武王伐纣与特洛伊战争

第三章：封神VS希腊神话 第四章：结语 ———

中国神话《封神演义》和希腊神话肯定有共通之处，否则我们看到老版电视剧《封神榜》里面，那些穿着古希腊服装的商代人物，也不会觉得那么顺理成章。

小时候不了解爱…

看完此书后你就会发现，虽然封神的故事很精彩，但是《封神演义》没有被选为四大名著之一是有理由的。1.角色刻画差强人意
场面足够宏大，出场人物众多，也许正是因为这样，才未能把角色写的足够丰满。就连绝对主角姜子牙也不那么经得起推敲玩味。且姜太公之神…

据灯塔专业版数据，8月21日15时左右，上映第27天的动画电影《哪吒之魔童降世》（以下简称《哪吒》）票房已达42.39亿元，超过《复仇者联盟4》的42.38亿元，跻身中国票房纪录第三名。至此，中国票房前三名纪录均为国产电影。这三部影片，一部是反映现实（《战狼（2）》，票房56...

读罢《封神》，还是有点话想说，但又想算了。于是，作了首七律，算是读后感。
蜗角何妨处下流，知罪《春秋》未肯休。殷纣犹多魂中义，西岐岂少计阴谋。
才教六道完天数，又惹神仙动恚求。八百年来弹指过，首阳蕨冷夜悠悠。
(注：中，去声) 一天过后，我想，为什么要学古...

许多人都无法理解女娲在看到纣王题的猥亵诗后，为什么如此大动干戈、涂炭生灵，这样也太不可理喻了吧？这还是那个补天造人的圣母系女神吗？简直就是个矫情的、为了一己私怨就间接性杀了无数人的魔鬼！
但你可以用古人的眼光来看待这个问题。在那个天地君亲师在上、三纲...

按照封神演义所写，红花白藕青莲叶，三清原本是一家，后来因为教义的不同，分道扬镳，红花化为太上老君的扁担，白藕化为元始天尊的玉如意，青莲叶成了通天教主的青萍剑，三人也分别成立了道教，阐教，截教。而元始天尊的阐教和通天教主的截教之争是封神演义的重要剧情。阐教和...

[封神演义 下载链接1](#)